PROGRAMACIÓN PASTORAL 2023-2024
       PARROQUIA SAN GONZALO
C/ Plaza de San Gonzalo s/n 41010 SEVILLA
Teléfonos: 954331298 (Despacho) 
parroquiasangonzalo1942@gmail.com

APERTURA DEL TEMPLO (INVIERNO)
Días laborables: de 9:30 a 12:00 y de 18:00 a 20:30 horas

Domingos y festivos: de 9:30 a 14 y de 19:00 a 20:45 horas

APERTURA DEL TEMPLO (VERANO, de 1 de junio a 15 de septiembre)

Días laborables: de 9:30 a 11:00 y de 19:00 a 20:30 h.

Domingos y festivos: de 9:30 a 13:00  y de 10:00 a 20:45

DESPACHO PARROQUIAL

De lunes a viernes: de 19:00 a 19:45 horas.

EQUIPO SACERDOTAL

P. Juan José González, C.M., párroco.
P. Roberto Adrián, C.M., vicario parroquial.
ACCIÓN LITÚRGICA-SACRAMENTAL

CELEBRACIONES DE LA EUCARISTÍA

Días laborables: 10 y 20 h.
Domingos: 10, 11:30, 13, y  20  horas.  

Los festivos que no caen en domingo y durante el tiempo de verano, de junio a 15 de septiembre: 10:00,  12:00 y 20:00 h.
SACRAMENTO DE LA RECONCILIACIÓN

· Confesiones individuales: Días laborables y festivos: solicitarlo al sacerdote antes de las Eucaristías.
· Celebraciones comunitarias de la Penitencia en Adviento y Cuaresma.

CELEBRACIÓN DEL BAUTISMO

- Segundos y cuartos sábado de mes a las 12 h. o a las 18 h.  (Con alguna excepción si hay otros compromisos). Para otras fechas hablar con el párroco.
- Se hará la solicitud del Bautismo anteriormente en el Despacho Parroquial y se recogerá la documentación a rellenar.
- Los padres y padrinos participarán en una catequesis de preparación el jueves anterior al Bautismo a las 20:30 h.
CELEBRACIÓN DEL MATRIMONIO

- Las parejas que deseen contraer matrimonio en la Parroquia San Gonzalo reservan con tiempo la fecha del Matrimonio en el despacho Parroquial. Deben iniciar con tiempo, al menos tres meses antes de la boda, los trámites del expediente matrimonial.
- Con tiempo realizarán los novios el Curso prematrimonial. Si lo quieres realizar en la Parroquia de San Gonzalo pidan la información en el despacho parroquial.
- El equipo que prepara y anima los Cursos prematrimoniales, ofrece este servicio en jornadas intensivas, algunos sábados del año de 10,30 a 19 h.

PASTORAL DE LA SALUD

- El Equipo de Pastoral de la Salud prepara una celebración comunitaria del Sacramento de la Unción de Enfermos, normalmente en  tiempo de Pascua, en torno al VI Domingo de Pascua.
- Se puede solicitar la Celebración personal del Sacramento de la Unción cuando se necesite, avisando en el despacho parroquial.

- Para recibir la visita de un miembro del Equipo de Pastoral de la Salud o recibir la Comunión en casa, por enfermedad o ancianidad, se solicitará en el despacho parroquial.
FUNERALES

Se pueden celebrar normalmente  de lunes a  viernes en la Eucaristía de las 20:00 horas.

Reservar con tiempo el día en el despacho parroquial.

REZO DEL ROSARIO

En el mes de mayo y en otras fechas marianas a las 19:30 h.,
EXPOSICIÓN Y BENDICIÓN DEL SANTÍSIMO

- Lunes a las 19:15 horas, preparado por el grupo de oración.
ACCIÓN CATEQUÉTICA Y FORMATIVA

CATEQUESIS DE INICIACIÓN Y COMUNIÓN

-  Jueves de 18:30 a 19:30 horas.

- Las inscripciones a la catequesis se realizan en el mes de septiembre en el despacho parroquial.
CATEQUESIS DE CONFIRMACIÓN

- Los adolescentes y jóvenes se preparan para la Confirmación a través de las catequesis catecumenales de JMV,  del Camino Neocatecumenal y de un grupo de Confirmación en la Hermandad.
- Se organizara anualmente un grupo de preparación para jóvenes y adultos, que suelen tener la catequesis los lunes a las 20 h., comenzando en el mes de octubre. Inscribirse con tiempo en el despacho parroquial.
CATEQUESIS DE ADULTOS

- Personas adultas bautizadas, que quieran profundizar en su fe y en su  compromiso eclesial, pueden inscribirse en alguno de los grupos parroquiales para adultos. Solicitarlo en el despacho parroquial.
FORMACIÓN PERMANENTE DE JÓVENES Y ADULTOS

- Cada grupo parroquial sigue su proceso formativo.

- En los tiempos de Adviento y Cuaresma se organizará algún encuentro de formación, así como un día de Retiro espiritual.
- A lo largo del año propondremos algún encuentro-conferencia para tratar algún tema de actualidad, haciendo una lectura creyente de la realidad para los distintos grupos parroquiales.
REUNIONES DE GRUPOS APOSTÓLICOS Y EQUIPOS PASTORALES

CONSEJO PASTORAL PARROQUIAL 

· Formado por el equipo de sacerdotes y representantes del las distintas áreas pastorales y grupos parroquiales,  se reúne, convocado por el Párroco y el Secretario, al menos tres veces al año. Coordina, anima y evalúa la vida y la  pastoral parroquial.
CONSEJO DE ECONOMIA

·  Administra los bienes de la parroquia, lleva la contabilidad parroquial y vela por las necesidades materiales de la comunidad parroquial. Se reúne al menos tres veces al año cuando el administrador parroquial y el Párroco lo solicitan.

EQUIPO DE ACOGIDA

A petición del Sr. Arzobispo y a la luz del Plan Pastoral Diocesano, el curso 2023 se forma el Equipo de Acogida, como instrumento al servicio de la apertura de la parroquia a los que, alejados de la fe o de la vida eclesial, se acercan por diversas circunstancias. Este Equipo en sus comienzos tiene que concretar sus funciones y formas de ejercitar ese servicio de la acogida.
EQUIPO DE LITURGIA:

- Además de los grupos que preparan cada Eucaristía dominical, el Equipo de Liturgia de la Parroquia ofrecerá formación, coordinará los distintos grupos y preparará algunas celebraciones especiales.
EQUIPO DE CATEQUISTAS DE INICIACIÓN CRISTIANA
· Coordina la actividad catequética con los niños y prepara las celebraciones dominicales y otras específicas para los niños. Se reúne periódicamente para su formación y coordinación.
EQUIPO DE PASTORAL DE LA SALUD: 

- Visita a enfermos y personas mayores que lo solicitan en sus casas y les acercan la Comunión si lo desean.  Prepara la celebración comunitaria de la Unción de enfermos.
- Reunión mensual un viernes a las 19 h.
EQUIPO DE CARITAS PARROQUIAL: 

-  En nombre de la Parroquia ejerce el ministerio de la caridad y atención social de personas más necesitadas del territorio parroquial, en colaboración con Caritas Arciprestal y Diocesana y con otros grupos de la parroquia, implicados en la acción social.
- Reunión semanal los miércoles de formación y de análisis de los casos que se presentan en la acogida.

- Acogida y atención a las familias los miércoles a partir de  las 19:30 h.
- Para la acogida en Caritas parroquial, conviene pedir cita en el teléfono: 644227813.

COORDINADORA DE PASTORAL SOCIAL

· En esta coordinadora participan distintas instituciones de la Parroquia San Gonzalo que entre sus fines incluyen una implicación social a favor de los desfavorecidos. Actualmente los que participan son: Caritas Parroquial, Pastoral de la Salud, Voluntarias de la Caridad, JMV, MISEVI, Hermandad de San Gonzalo, Hermandad del Rosario, Alcohólicos Anónimos.
· Representantes de estas instituciones se reúnen periódicamente convocados por el párroco, para compartir sus proyectos y ver cauces de colaboración entre todos, buscando lo mejor para los pobres y la coordinación parroquial.

GRUPOS APOSTÓLICOS

ASOCIACIÓN DE CARIDAD DE SAN VICENTE DE PAUL AIC  (VOLUNTARIAS DE LA CARIDAD): 

· Un grupo de AIC de la parroquia acompaña a personas mayores en Vida ascendente y en su proyecto de acompañamiento de mayores en su soledad, reuniéndolos semanalmente en su centro con distintas actividades.

· Participan en un proyecto de promoción para el empleo, que se desarrolla en los locales de AIC en la parroquia (Avda. Alvar Núñez, 4), formando a personas desempleadas e inmigrantes para que puedan acceder a un empleo digno.
AMM (ASOCIACIÓN DE LA MEDALLA MILAGROSA):
· Este grupo vicenciano se reúne mensualmente para su formación y realiza diversas actividades para animar la devoción a la Virgen Inmaculada de la Medalla Milagrosa. Cuida la visita domiciliaria de la capilla de la Virgen Milagrosa a las familias, y prepara los triduos en honor a la Virgen Milagrosa y al Sagrado Corazón.
· Participa en las actividades de la AMM organizadas a nivel diocesano y nacional y en distintas propuestas de la Familia Vicenciana en Sevilla.
JMV  (JUVENTUDES MARIANAS VICENCIANAS)
· Esta asociación juvenil de la Familia Vicenciana anima la pastoral juvenil de la parroquia, ofreciendo a los preadolescentes, adolescentes y jóvenes un proceso catecumenal de maduración de la fe en grupos, por edades. Cada grupo suele tener una reunión semanal y los domingos JMV prepara la Eucaristía de las 20 h.
MISEVI (MISIONEROS SEGLARES VICENCIANOS)

· Misevi es una asociación de la Familia Vicenciana que apoya las vocaciones misioneras de laicos. En San Gonzalo un grupo que ha desembocado de JMV, pertenece a MISEVI, apoya sus proyectos y comunidades en zonas misioneras y anima la vida misionera en la parroquia.
COMUNIDADES NEOCATECUMENALES

· En San Gonzalo desde hace 50 años participan varias Comunidades Neocatecumenales que se reúnen semanalmente para la formación y celebración de la Palabra en cada Comunidad y los sábados celebran juntos la Eucaristía.

GRUPO DE ESTUDIO D ELA PALABRA Y DE  ORACIÓN
· Los lunes a las 18,30 h. se reúne este grupo para la formación en la  Palabra de Dios y oración en común. Concluye el encuentro con la participación en la Adoración Eucarística a las 19:15 h., que este grupo anima.

HERMANDAD DE SAN GONZALO  

· La Hermandad de San Gonzalo tiene su sede en nuestra parroquia, donde se veneran sus titulares y donde a lo largo del curso se organizan actividades de culto, formación y caridad, en las que son invitados los miles de hermanos de la Hermandad. Los Lunes Santo celebra su estación de penitencia hasta la Catedral de Sevilla, iniciando su procesión a las 15 h.
· Como Hermandad Eucarística también cuida el amor a la Eucaristía u organiza distintas actividades y momentos de oración para adorar al Señor presente en la Eucaristía.
HERMANDAD DE LA VIRGEN DEL ROSARIO

· La Hermandad de la Virgen del Rosario del Barrio León venera a su titular, la Virgen del Rosario, en la parroquia, organizando cuando corresponde actos de culto en su honor, como el triduo, veneración o procesión, cuidando la formación de sus hermanos y promoviendo la caridad, en coordinación con otras asociaciones.
CATEQUESIS DE ADULTOS A PARTIR DE LA PALABRA DE DIOS 
· Los viernes por la tarde se reúne un grupo de feligreses para alimentar la fe en la escucha, estudio y meditación de la Palabra de Dios, habitualmente compartiendo la Palabra del domingo siguiente.
GRUPO DE LA PALABRA

Los jueves por la tarde se suele reunir este grupo, animado por su catequista, para estudiar y meditar la Palabra de Dios, tomando como base las lecturas del domingo.

VIDA ASCENDENTE

Desde el año 2022 funciona en la parroquia este grupo apostólico para personas mayores que quieren compartir la vida y la fe, ayudarse mutuamente y sentirse activos en la Iglesia.

Se reúnen semanalmente, normalmente los martes a las 11 h., comparten el Evangelio del domingo y trabajan una serie de temas de formación y discernimiento, que se ofrecen desde la Asociación Vida Ascendente a nivel nacional. También participan en algunas iniciativas que se proponen desde Vida Ascendente Diocesana.
ALCOHOLICOS ANONIMOS
· Este grupo de ayuda para los que han sufrido la dependencia se reúne desde hace años en los salones parroquiales los lunes y los viernes en torno a las 19 h. Compartiendo su testimonio y con un proceso de formación, apoyo mutuo, a través de distintos pasos, van ayudándose a superar dependencias.
ACCION SOCIO-CARITATIVA

DESPACHO DE CARITAS - ACOGIDA 
(C/  Alvar Núñez, 2)

- Miércoles a partir de las 19:30 h.
- Servicio de acogida, información, ayuda  social para los necesitados de la Parroquia.
- Pedir cita previa en el móvil: 644227813
 PROYECTOS DE AIC, JMV, MISEVI, HERMANDAD DE SAN GONZALO, HERMANDAD DEL ROSARIO,…
OTRAS ACTIVIDADES SOCIALES Y CULTURALES
- Reuniones de asociaciones y  grupos del barrio cuando lo solicitan.
- Reunión semanal de grupos de Alcoholicos Anónimos, los lunes y viernes de 19 a 21 horas.
- Conciertos de música religiosa.
-  Ensayos de coros.
-  Cesión de locales a Cursos del COF Triana-Los Remedios (Centro de Orientación Familiar)
…
